
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 13/09/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υποδομών και Μεταφορών 

            

ΘΕΜΑ: «Επιτακτική η ανάγκη επισκευής των δρόμων από και προς τον Άγιο 
Ισίδωρο στη Ρόδο»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Την  έντονη  ανησυχία  των  κατοίκων  προκαλεί  η  κατάσταση  του  οδικού  δικτύου  που
συνδέει  το  χωριό  του  Αγίου  Ισιδώρου  με  τον  Έμπωνα  και  τη  Σιάννα,  της  Ρόδου.
Ειδικότερα, στην άνω διαδρομή προς Σιάννα, στην περιοχή «Επταβήματη», η γέφυρα
έχει καταρρεύσει, σχεδόν μέχρι τη μέση του δρόμου, από θεομηνία που έπληξε τη Ρόδο,
το  Νοέμβριο  του  2019.  Οι  κάτοικοι  επισημαίνουν  ότι,  από  τότε,  δεν  έχουν  ξεκινήσει
κάποια έργα αποκατάστασης. Φοβούνται, δε, για τραγικές εξελίξεις, με την έλευση του
χειμώνα  και  τις  βροχοπτώσεις,  σε  περίπτωση  που  κάποιο  όχημα  ή  ακόμα  και  το
λεωφορείο της γραμμής εμπλακεί σε οδικό ατύχημα, εξαιτίας της άθλιας κατάστασης του
οδοστρώματος.  Επισημαίνουν  οι  κάτοικοι  ότι,  οι  παρεμβάσεις  θα  πρέπει  να  γίνουν
άμεσα,  τονίζοντας,  πως  ένα  ενδεχόμενο  ατυχές  γεγονός  καταστροφής,  όπως  το
παραπάνω,  θα μπορούσε να αποκόψει  το  χωριό  ή  ακόμα χειρότερα,  να προκαλέσει
μεγάλο κίνδυνο για τους διερχόμενους κατοίκους της γύρω περιοχής.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στην καταγραφή και στην εκτίμηση του μεγέθους της
ζημιάς που έχει υποστεί το οδικό δίκτυο στην ανωτέρω περιοχή; 

2. Προτίθεσθε  να  προβείτε  στις  απαραίτητες  ενέργειες  επισκευής  του  οδοστρώματος
στην παραπάνω οδική αρτηρία, έτσι ώστε να κατοχυρωθεί η ασφάλεια της διέλευσης για
τα  διερχόμενα  οχήματα,  λαμβάνοντας  υπόψη  και  το  γεγονός  ότι,  ο  Άγιος  Ισίδωρος,
τουριστικά, αποτελεί την αφετηρία κυκλικής σημασμένης περιπατητικής διαδρομής προς
υψηλότερα σημεία του τοπικού όρους «Αττάβυρος»; 

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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